
Освітній компонент Вибірковий освітній компонент 4 

Фінансовий менеджмент 

Рівень BO Другий (магістерський) 

Назва спеціальності/ 

освітньо-професійної програми 

073 Менеджмент / Менеджмент організацій 

Форма навчання Денна / заочна 

Курс, семестр, протяжність 1 (2 семестр), 4 кредити ЄКТС 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (всього: з них 

лекції/практичні) 

120 год., з них: лекції – 10 год., практичні 14 год./ 

                          лекції –  4 год.,  практичні 6 год.  

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Менеджменту та адміністрування 

Автор освітнього компонента Левицький Віктор Володимирович, кандидат 

економічних наук, доцент кафедри менеджменту та 

адміністрування 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Отримання освітнього ступеня «Бакалавр» 

Що буде вивчатися Управління фінансовими ресурсами підприємства 

Чому це цікаво/треба вивчати Без навичок та компетенцій отриманих під час вивчення 

освітнього компонента, неможлива ефективна робота 

менеджера-управлінця 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Критично осмислювати, вибирати та 

використовувати необхідний науковий, методичний і 

аналітичний інструментарій для управління в 

непередбачуваних умовах.  

ПРН 2. Ідентифікувати проблеми в організації та 

обґрунтовувати методи їх вирішення. 

ПРН 4. Обґрунтовувати та управляти проєктами, 

генерувати підприємницькі ідеї. 

ПРН    5. Планувати діяльність організації в 

стратегічному та тактичному розрізах 

ПРН  15. Вміти приймати рішення щодо ефективного 

управління ресурсами та витратами. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК2. Здатність до спілкування з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших 

галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

ЗК8. Здатність працювати в команді та налагоджувати 

міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних 

завдань. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК2. Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, 

цілі та критерії, за якими організація визначає подальші 

напрями розвитку, розробляти і реалізовувати відповідні 

стратегії та плани. 

СК4. Здатність до ефективного використання та 



розвитку ресурсів організації. 

СК7. Здатність розробляти проєкти, управляти ними, 

виявляти ініціативу та підприємливість. 

СК9. Здатність аналізувати й структурувати проблеми 

організації, приймати ефективні управлінські рішення та 

забезпечувати їх реалізацію.  

СК10. Здатність до управління організацією та її 

розвитком. 

СК13. Здатність знаходити та оцінювати нові ринкові 

можливості розвитку організацій. 
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